

Добрый день, дорогие друзья!

С начала своего письма мы воспитанники разновозрастной группы интегрированного обучения и воспитания "Звоночки" государственного учреждения образования "Городьковский учебно-педагогический комплекс детский сад - средняя школа" говорим вам «большое спасибо» за то, что прислали нам свое письмо. Нам было очень приятно получить его от вас!

Мы с интересом и увлечением слушали где находится ваш сад и куда вы ходили на экскурсию. Очень хотим, чтобы вы рассказали по подробнее о ваших социальных объектах.

И мы решили написать вам письмо, чтобы рассказать о себе и о замечательном месте где мы живем. Наш агрогородок называется Городьки. Он расположен на реке Западная Березина. Наш агрогородок очень красивый и интересный. У нас много интересных мест, куда мы ходим с воспитателем на экскурсии. И одно из этих мест железная дорога.

Мы познакомились со знаками на железной дороге, железнодорожным транспортом, вспомнили правила поведения на железной дороге и в здании вокзала. Сейчас расскажем по подробней!)

По дороге нам довелось наблюдать, как путейцы выполняют ремонтные работы железнодорожных путей. Мы подошли к зданию вокзала. Перед тем, как войти внутрь, мы повторили правила поведения на вокзале: не бегать по вокзалу, не мусорить, находиться рядом со взрослым, разговаривать тихо.

Здесь работает дежурный по вокзалу. Он очень внимательно относится к пассажирам и старается им помочь советом, дать нужную информацию.

Нас пригласили в зал ожидания, место, где люди ожидают поезд.

В расписании на стенде можно увидеть станции отправления и прибытия, номер поезда, число и время отправления всех поездов.

Мы познакомились с билетной кассой, где, посмотрев расписание, пассажир может купить билет на поезд.

У всех вокзалов и станций есть выход на перрон, к железной дороге. На перроне пассажиры ожидают поезда. Во время ожидания нужно соблюдать правила безопасности: нельзя играть на перроне, подходить к краю, перебегать железнодорожные пути.

Выйдя на перрон, мы увидели, как движутся поезда, пассажирские и товарные. Все поезда движутся по рельсам. На железной дороге есть свои правила движения и специальные светофоры.

Светофор – это надежный помощник. Если на нем горит красный свет, значит, приближается поезд, путь закрыт. Ну, а при зеленом свете путь открыт. Такие светофоры стоят вдоль железной дороги. Они – сигнал для машиниста поезда.

Чтобы попасть на другую сторону, нужно воспользоваться пешеходным переходом. А через пути переходить нельзя, это опасно.

Благодаря проведенной экскурсии, мы много узнали нового и интересного. Самое главное, мы усвоили знания о правилах поведения на железнодорожных путях. И очень хотели рассказать об этом вам!

Экскурсия была очень увлекательной и интересной. Мы вернулись в детский сад с новыми впечатлениями и положительными эмоциями!

Ребята, вместе с письмом, мы высылаем вам рисунки и фотографии нашей железнодорожной станции «Воложин» о которой рассказали. Интересно будет узнать, какие достопримечательности есть у вас?

До свидания.

С нетерпением ждем вашего ответа.